
箕輪町役場　企画振興課

女性活躍井戸端会議　2022.10.27 模擬議会　

傍聴者アンケートまとめ 傍聴者　　　6人　回答者数6人

Q1 内容性別 Q2 年代
回答 人数 回答 人数

女性 3 20代 0
男性 3 30代 1
未回答 0 40代 0

計 6 50代 1
60代 2
70代 2
計 6

Q3 内容模擬議会を開催することで、町民の議会への関心は高まると思いますか
回答 人数

高まる 3
やや高まる 3
変わらない 0
その他 0

計 6

回答 人数
感じた 3
やや感じた 2
あまり感じなかった 1
感じなかった 0
その他 0

計 6

Q5 本日模擬議会を傍聴したことで、議会や町政を身近に感じましたか
回答 人数

感じた 3
やや感じた 2
あまり感じなかった 1
感じなかった 0
その他 0

計 6

Ｑ6 若者や女性の政治への参画は重要だと感じますか
回答 人数

重要 6
やや重要 0
どちらとも言えない 0
あまり重要でない 0
重要でない 0

計 6

（その理由）
・直接その場で町長や各長の意見を聞けたから

（その理由）
・町の意見決定の仕組み・理解が進むと思います。これか
らの未来を送る若者に機会を設けるのも必要です
・質問の内容が身近に感じられるものが多かった
・参加された方またその周辺から今日の活動が広まった、
広まっていくと考えます。

Q4 模擬議会を傍聴したことで、議会の役割や審議の大切さを感じましたか

（その理由）
・直接その場で町長や各長の意見を聞けたから

（その理由）
・若い男性女性の人達に参加して欲しい
・各世代の声が大切だと思いますが、特に選挙（投
票）では声をあげにくい若者・女性の声は大切にして
欲しい。
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Ｑ7 模擬議会を傍聴したことで、今後、何か行動しようと思いましたか。（複数回答可）
回答 人数

できることから実践 3
内容を知人や家族に伝えたい 2
もっと知識を深めたり勉強したい 2
他のイベントへ参加 1
その他 1

計 9

Q8 本日の模擬議会を何でお知りになりましたか。
回答 人数

町ＨＰ 0
みのわメイト 0
新聞 4
Instagram 1
その他 1

計 6

Q9

初めて参加したので基準がわからないのですが、もっとストレートな質問・回答、フランクな会になってもいいの
かなと思いました。（議会とは別の機会でも可ex町長と対談など）
Ｐ.Ｓ.　質問で出た子どものマスクの着用について、子の判断に任せるのではなく学校からの促しが必要だと思
います

町長さんの答弁で言葉がはっきりしない部分、下を向いてお話しているので。

（その理由）
・町という単位だからこそ、新たな試みをできることも
多いと思います。町民と一体となって色々進めて
いってほしいです
・何もしない

（その理由）
Instagram彼女の発信に救われている町民・若者が
多いと思います（企画振興課ともみさんのインスタ）

本日のご意見・ご感想、男女共同参画に関する施策へのご提案等がございましたら、ご自由にお書きく
ださい。

これから箕輪町を作っていく人の前向きな意見を聞けて良かった

質問する行為は、凄いこと。内容は、もう少し突っ込んでほしい。町政に関心を持つことで、町は、進展すると
思います。
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